

除夕,七旬夫妇联手杀子

上百村民却为凶手求情,法院轻判三年



俗话说,虎毒不食子,江苏启东的郁鸣辉夫妇,却在今年1月28日,亲手将自己的儿子杀死。事情发生后,上百村民联名求情。

近日,法院对该案作出了判决。

父子不和由来已久

现年75岁的郁鸣辉家住启东市久隆镇新村,生有三子二女,大儿子和小儿子先后因病死去,对剩下的这个儿子自然是格外地宠爱。郁军娶妻生子后,三代人生活在一起。

从2000年初起,郁军就为生活琐事与父母闹起了矛盾,先是辱骂,后是动手,继而发展成将亲生父母视为眼中钉、肉中刺,经常找茬无故殴打父母。

刚开始,老夫妇还抱着家丑不可外扬的心态忍气吞声。可是,父母的退让被郁军看作是软弱可欺,反而变本加厉,只要心情不好就拿年迈的父母开涮,真可谓是大吵三六九,小吵天天有。就这样,老夫妇的耐心慢慢地被磨灭,由一味地退让开始选择反击,也曾在激烈的争吵中打碎郁军家的玻璃窗。到2000年底,郁家父子结怨甚深的事在当地已是家喻户晓。

面对郁家家庭矛盾的不断恶化,镇、村干部及派出所、等进行过多次调解,但效果甚微,郁军依然是我行我素。为摆脱郁军的纠缠,万般无奈的郁鸣辉夫妇只好搬到女儿郁群家居住。

2001年9月,郁鸣辉夫妇向启东市法院提起诉讼,要

求郁军承担赡养义务,法院根据郁鸣辉夫妇的诉求,判决郁军从2001年9月起承担郁鸣辉夫妇赡养费每月人民币80元。为此,郁军更是心存不满,耿耿于怀,仍不断找借口与父母吵架。2005年8月因郁军未履行判决确定的赡养义务,被司法部门拘留15天。自此,双方矛盾更加激化。

上百村民联名请愿

9月1日,启东市人民法院对郁鸣辉、王芳故意杀人一案进行第一次开庭审理,100多个乡邻得到消息后,早早来到法院参加旁听。“我们是来声援这老两口的。”他们这么告诉法官。

对于郁军的死,大部分村民表示是罪有应得,对郁老汉两口子表示的则是同情。在法庭调查阶段,众乡邻的发言让法官感到吃惊,竟没有一个人说郁军的好话!一个村民激动地告诉法官:“有儿子却被迫离家,这在当地是件抬不起头的事,老两口能忍这么多年,真是难为他们了。”

法庭调查中,郁军虐待父母的种种劣行在乡邻的口中得以“曝光”,而郁老汉夫妇在陈述中,也是多次失声痛哭。为了替郁老汉两口子求情,近百名乡邻自发联名写出请愿信。信中历数了郁

军的种种不是,并称“做梦都不会想到从不与人争论的郁老汉两口子会亲手杀了儿子,请求法院法外施恩。”

近日,法院再次开庭审理此案。经审理,法院认为,两被告因不堪郁军的无理纠缠而长期栖息于女儿家,在年根岁末之际,又遭郁军的辱骂和殴打,为发泄心中怨恨,先用石灰撒被害人眼睛,后乘被害人揉眼睛之际,不计后果地用锅铲、火钳等工具猛击被害人头部等要害部位,在情绪失控的情况下对其行为可能导致被害人死亡的结果持放任态度,具有间接故意,直至被害人无力反抗才停止作案,其行为已触犯刑律,构成故意杀人罪,依法应当追究刑事责任。考虑到本案的特殊性,且郁军身为父子,辱骂、殴打父母,以致两被告情绪失控,铸成大错。本起惨案之所以发生,缘于双方未能正确、冷静地处理家庭矛盾。对此,虽然两被告负有相应责任,但主要的过错在于被害人自身。法庭经综合考虑后作出如下判决:判处郁鸣辉有期徒刑三年,缓刑四年。

(文中人物均为化名)
通讯员 朱新华 朱雨生
快报记者 朱俊俊 宗一多/文
张瑞/配图

除夕发生杀子惨案

2006年1月28日(农历腊月廿九),中午,75岁的郁鸣辉夫妇正在大女儿郁群的家里包饺子,但在这对老夫妻的心里,除了弥漫着悲伤之外,没有任何迎接新年的乐趣。

郁鸣辉夫妇躲在女儿的家里已经有四五年了。有家不能回,对于老年人来说,是一件悲哀的事情,而这有家不能回的悲剧,却是由自己一手抚养大的儿子造成的。郁老汉夫妇一想到这,便忍不住抹眼泪。

包完饺子,开始吃饭。但就在这时,门外却传来了一个粗嗓门的声音:“大姐,不在家?”

郁老汉心中一惊,手中的筷子差点掉在地上,“是儿

子郁军来了!”郁群赶紧让父母躲在小屋里,免得这对“冤家对头”见面。而郁军则被姐姐带到了楼上,由她儿子胡兵陪着喝酒吃饭。

吃完饭之后,郁群夫妇按照当地习俗,带了点冥币、酒菜等扫墓去了。屋里只剩下郁老汉夫妇跟儿子郁军。

郁军早就知道父母躲在姐姐家里,看着姐姐、姐夫出门了,便一脚踹开父母小屋的门,骂道:“妈的,死在屋里不吭气就拉倒啦!”骂完不算,郁军还挥起拳头,打在父亲的脸上,母亲王芳想过去挡一下,也被郁军随手甩了个清脆的耳光。

想想春节来临,别的父母都盼望和儿子团聚,自己却有家不能回,长期寄居于女儿家中,东躲西藏避开一

手养大的儿子,现在还要受父母暴打,老夫妇心中的怨气终于爆发了。

眼看着郁军还要打人,王芳随手抓起墙角存放的石灰向郁军的眼睛撒去,郁军一下子睁不开眼睛了,郁鸣辉趁机抓起锅铲打向郁军的头部。

郁军在黑暗中被打得蹲在地上,但郁鸣辉还是不解恨,又抓起铁火钳朝郁军的头、眼等部位殴打。这时,王芳也已经失去了理智,拾起丈夫丢下的锅铲也朝儿子身上乱打。

民警赶到后将郁军送医院救治。郁军终因伤势过重,于1月30日清晨死亡。经法医鉴定,郁军系遭钝器打击致颅脑损伤继发颅内出血死亡。



南京·义乌小商品城D区

无风险投资小户公寓 现正式接受预约登记

- ◎一个依托批发市场建筑的投资型小户公寓
- ◎一个你期待已久俯拾皆是财富的投资机会

紫金银座,背靠南京义乌小商品城大市场,依托江宁大学城20万租客群,58-100平米珍稀小户,均价3800起,金牌房东就是你,你还等什么!

◎庞大租客群/位于南京·义乌小商品城D区,市场4200户商家直接辐射大学城入口20万大学生庞大租客群 ◎独特小户/一房两户,户户朝南,58-100平米珍稀居家小户型 ◎优质交通/地铁一号线南延线车站正在施工,明年开通,公交车137路;安德门—南京·义乌小商品城D区,五洲线等8条公交线路直达本区,江宁客运中心落成运营 ◎无忧租赁/物业公司负责提供租后服务,解决投资客户后顾之忧 ◎完善配套/地处江宁新城核心区,商业逐步成熟,生活配套设施完善 ◎宜人环境/坐拥江山美景,共享20万平米大顶万平米景观 ◎无风险高回报/低总价,高回报,以租养贷,轻轻松松做房东



南京·义乌小商品城
NANJING YIWU GENERAL MERCHANDISE TOWN

热线/ 025-52168666 52168791 项目地址/ 南延线终点站江宁大学城
地铁一号线南延线城东路站
◎开发商/南京浙商投资有限公司 ◎商管公司/南京义乌小商品有限公司 ◎接待中心/南京竹山路452号 ◎全程推广/博嘉广告